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SPECYFIKACJA TECHNICZNA 

B-06.00.00. 

STOLARKA DRZWIOWA WEWNĘTRZNA 
 

CPV 45421000 – 4  Roboty w zakresie stolarki budowlanej 
CPV 45421131 – 1  Instalowanie drzwi  
 
1.WSTĘP 

1.1. Przedmiot i zakres specyfikacji 

Przedmiotem niniejszej szczegółowej specyfikacji technicznej (SST) są wymagania dotyczące 

wykonania i odbioru stolarki wewnętrznej drzwiowej dla projektu pt. „Modernizacja sali 

gimnastycznej przy Zespole Szkół nr 2 w Nowej Dębie”.   

 

1.2. Zakres stosowania specyfikacji 

Szczegółowa Specyfikacja Techniczna (SST) stosowana jest jako dokument przetargowy 

i kontraktowy przy zlecaniu i realizacji robót wymienionych w punkcie 1.1.  

 

1.3. Zakres robót objętych specyfikacją 

Roboty, których dotyczy specyfikacja, obejmują wszystkie czynności umożliwiające i mające na 

celu wykonanie i odbiór robót objętych kontraktem. 

 

1.4. Określenia podstawowe 

Określenia podane w niniejszej SST są zgodne z obowiązującymi odpowiednimi normami. 

Ogólne wymagania dotyczące robót podano w ST B-00.00.00. „Wymagania ogólne” pkt 1.4. 

 

1.5. Ogólne wymagania dotyczące robót 

Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość wykonania robót, ich zgodność 

z dokumentacją projektową, umową, SST i poleceniami Inspektora nadzoru. 

 

2. MATERIAŁY 

Wszystkie zastosowane materiały musza być zgodne z wymogami Ustawy o wyrobach 

budowlanych, wg której materiały nadaje sie do stosowania przy wykonywaniu robót 

budowlanych, Jeżeli jest oznakowany znakiem CE albo umieszczony jest przez Komisje 

Europejska w wykazie wyrobów mających niewielkie znaczenie dla zdrowia i bezpieczeństwa, 

dla których producent wydał deklaracje zgodności z uznanymi regułami sztuki budowlanej 

albo jest oznakowany znakiem budowlanym (B). Oznakowanie wyrobu budowlanego znakiem 

budowlanym jest dopuszczalne, jeżeli producent, mający siedzibę na terytorium 

Rzeczypospolitej Polskiej, dokonał oceny zgodności i wydał, na swoja wyłączną 

odpowiedzialność, krajowa deklaracje zgodności z Polska Norma wyrobu budowlanego albo 
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aprobata techniczna. Ocena zgodność obejmuje własności użytkowe wyrobu budowlanego, 

odpowiednio do jego przeznaczenia, mające wpływ na spełnienie przez obiekt budowlany 

wymagań podstawowych. wszelkie tworzywa konieczne do wykonania robót zgodnie 

z projektem. 

 

2.1. Drzwi wewnętrzne  D1 

- szerokość skrzydła 90 cm 

- jednoskrzydłowe; 

- rodzaj drzwi: stalowe płaszczowe,  

- ościeżnica: kątowa na czterech krawędziach, uszczelka z tworzywa sztucznego EPDM, 

ościeżnica blokowa do montażu w otworze lub za otworem,  

-skrzydło: grubości 45 mm z blachy ocynkowanej 0,9 mm, usztywniona płaskownikiem 

stalowym, ocieplenie z płyt z włókien szklanych; 

- okucia: zamek wpuszczany, z otworem pod wkładkę patentową (ze zwykłym zamkiem i 1 

kluczem), klamki (polipropylen) w kolorze czarnym, z podłużnym szyldem, łożyskowane 

przystosowane do wkładki patentowej i klucza zwykłego. 

 

2.2. Drzwi wewnętrzne D2 

Parametry: 
- szerokość skrzydła: 80 cm 
- jednoskrzydłowe; 
- rodzaj drzwi: stalowe płaszczowe,  

- ościeżnica: kątowa na czterech krawędziach, uszczelka z tworzywa sztucznego EPDM, 

ościeżnica blokowa do montażu w otworze lub za otworem,  

-skrzydło: grubości 45 mm z blachy ocynkowanej 0,9 mm, usztywniona płaskownikiem 

stalowym, ocieplenie z płyt z włókien szklanych; 

- okucia: zamek wpuszczany, z otworem pod wkładkę patentową (ze zwykłym zamkiem i 1 

kluczem), klamki (polipropylen) w kolorze czarnym, z podłużnym szyldem, łożyskowane 

przystosowane do wkładki patentowej i klucza zwykłego. 

 

Ogólne wymagania dotyczące materiałów podano w ST B-00.00.00. „Wymagania ogólne” pkt 
2. 

 

3. SPRZĘT 

Roboty można wykonywać przy użyciu dowolnego sprzętu wybranego przez Wykonawcę 

gwarantującego poprawne wykonanie robót.  

 

Ogólne wymagania dotyczące sprzętu podano w ST B-00.00.00. „Wymagania ogólne” pkt 3. 
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4. TRANSPORT 

Materiały i elementy mogą być przewożone dowolnymi środkami transportu. Podczas 

transportu materiały powinny być zabezpieczone przed uszkodzeniami lub utratą 

stateczności. 

 

Ogólne wymagania dotyczące transportu podano w ST B-00.00.00. „Wymagania ogólne” pkt 
4. 

 

5. WYKONANIE ROBÓT 

5.1.Przygotowanie ościeży: 

- przed osadzeniem stolarki należy sprawdzić dokładność wykonania ościeża, do którego 

ma przylegać ościeżnica. 

- W przypadku występujących wad w wykonaniu ościeża lub zabrudzenia powierzchni , 

ościeże należy naprawić i oczyścić.  

5.2. Osadzenie i uszczelnienie stolarki. 

- dokładność wykonania ościeży powinna odpowiadać wymogom dla robót murowych. 

- Ościeżnicę montować za pomocą kotew osadzonych w ościeżu. 

- Szczeliny między ościeżnicą a murem  wypełnić materiałem izolacyjnym dopuszczonym 

do tego celu świadectwem ITB. 

- Przed trwałym zamocowaniem należy sprawdzić ustawienie ościeżnic w pionie i 

poziomie.  

5.3. Zakres robót do wykonania przy wymianie stolarki: 

  - Demontaż istniejącej stolarki, 

- Obsadzenie  ościeżnicy  wraz z uszczelnieniem pianką poliuretanową i  silikonem, 

- Zawieszenie skrzydeł wraz z regulacją, 

- Wykonanie  tynku na ościeżach zewnętrznych do lica muru (cała szerokość ościeża), 

- Uzupełnienie tynku i wykonanie szpachli na ościeżach wewnętrznych na całej 

szerokości ościeża, 

- Malowanie 2x farbą emulsyjną ościeży. 

 

Ogólne wymagania dotyczące wykonania robót podano w ST B-00.00.00. „Wymagania 
ogólne” pkt 5. 

 

6. KONTROLA JAKOŚCI ROBÓT 

Zasady kontroli powinny być zgodne z wymogami PN- 88/B-10085 dla stolarki drzwiowej 

i okiennej. 

Ocena jakości powinna obejmować: 

- sprawdzenie zgodności wymiarów, 



49 
 

- sprawdzenie zgodności elementów odtwarzanych z elementami dostarczonymi do 
odwzorowania, 

- sprawdzenie jakości materiałów z których została wykonana stolarka, 

- sprawdzenie działania skrzydeł i elementów ruchomych, okuć oraz ich funkcjonowania, 
prawidłowość zmontowania i uszczelnienia 

 

Ogólne wymagania dotyczące kontroli jakości robót podano w ST B-00.00.00. „Wymagania 
ogólne” pkt 6. 

 

7. OBMIAR ROBÓT 

Jednostkami obmiarowymi jest szt  wbudowanej stolarki. 

 

Ogólne wymagania dotyczące obmiaru robót podano w ST B-00.00.00. „Wymagania ogólne” 
pkt 7. 

 

8. ODBIÓR ROBÓT 

Roboty uznaje się za wykonane zgodnie z dokumentacją projektową, SST i wymaganiami 

Inspektora nadzoru, jeżeli wszystkie pomiary i badania dały wynik pozytywny. 

 

Ogólne wymagania dotyczące odbioru robót podano w ST B-00.00.00. „Wymagania ogólne” 
pkt 8. 

 

. 

9. PODSTAWA PŁATNOŚCI 

Rozliczenie pomiędzy zamawiającym, a wykonawcą będzie dokonane zgodnie z ustaleniami 

umowy. 

Podstawę rozliczenia oraz płatności wykonanego i odebranego zakresu robót stanowi wartość 

tych robót obliczona na podstawie: 

-określonych w dokumentach umownych (ofercie) cen jednostkowych i ilości robót 

zaakceptowanych przez zamawiającego lub 

-ustalonej w umowie kwoty ryczałtowej za określony zakres robót. 

 

Ogólne wymagania dotyczące podstawy płatności podano w ST B-00.00.00. „Wymagania 
ogólne” pkt 9. 

 

10. PRZEPISY ZWIĄZANE 

PN- 88/B-10085 Stolarka budowlana . Okna i drzwi . Wymagania i badania. 
PN-75/B-94000 Okucia budowlane. Podział. 
PN-79/7150-02 Stolarka budowlana. Pakowanie, przechowywanie, transport.  


